

卫辉市桂花树爱心志愿服务队 给600余名环卫工人免费送月饼

本报讯(记者 申长明)秋风送爽,金桂飘香,为了表达对一线环卫工人的尊敬和关爱之情,9月6日,卫辉市桂花树爱心志愿服务队的志愿者为当地工作在一线的600余名环卫工人免费送月饼,向这些为了城市整洁而默默付出的“城市美容师”致以诚挚的祝福。

为了让环卫工人尽快领到月饼,当天上午,卫辉市桂花树爱心志愿服务队的志愿者在卫辉城区设置了多个月饼发放点,让环卫工人就近领取。在卫辉市城管局领取点,志愿者很细心地为大家包装好月饼,然后将月饼一一送到每名环卫工人手中(如图)。环卫工人手捧香甜可口的月饼,心里都充满温暖和感谢。环卫工人李吉花激动地说:“卫辉市桂花树爱心志愿服务队的志愿者已经连续多年免费给环卫工人发月饼了。收到爱心月饼,感觉我们平时的劳动得到了大家的认可。非常感谢社会各界对我们的关心,我们一定会尽全力做好本职工作,用干净整洁的城市环境回报社会。”据了解,本次发放的月饼共302.5千克,由卫辉市“许老婆月饼”店经营者孙林宾、樊国莎夫妇提供,卫辉



市桂花树爱心志愿服务队的志愿者组织发放。

据在月饼捐赠活动现场的“中国好人”孔祥卫介绍,为了给市民一个整洁的生活环境,环卫工人早出晚归,任劳任怨,坚守在工作岗位上,用辛勤汗水换来了干净整洁的卫生环境。大家对他们是既感激又心疼。作为此次爱心月饼提供者的卫辉市桂花树爱心志愿

服务队队员、“新乡好人”孙林宾,已经连续多年为环卫工人免费送月饼了。举行此次活动,就是想让环卫工人在辛苦的工作中感受社会各界的关怀,让他们提前过上一个暖心的中秋佳节。同时希望更多人、更多群体都来关心关爱环卫工人、支持环卫事业,尊重、爱护环卫工人的劳动成果,共同创造和维护我们美丽的家园。

金秋助学 激励学子们自强不息

本报讯(记者 李蕊)9月6日,记者获悉,高新区关堤镇开展了金秋助学活动,为今年刚考入大学的准大学生们发放了奖学金,希望学子们珍惜时光、早日成才、回报家乡。

拿着奖学金,学子们纷纷表示:“感谢镇党委政府以及村‘两委’对我们努力学习的肯定,这不单单是物质上的奖励,更是鼓励我们持续前进的动力,今后我们一定再接再厉,不辜负家乡父老的殷切希望,加倍努力,实现人生梦想,做个对家乡对社会有用的新青年。”

此次活动对准大学生而言不仅仅是经济上的支持,更是一种精神上的鼓励和鞭策,坚定了学生的人生信念,为他们书写更加灿烂的人生篇章奠定了基础。今后,该镇将持续开展助学助学相关工作,激励学子们自强不息、励志成才,努力把各种关爱化作发奋学习、建设家乡、报效祖国的强大动力,不负时代,不负韶华,不断实现自己的人生价值。

“卫水情”——强国复兴有我主题文艺演出在市群艺馆举行 凝心聚力 传递正能量

本报讯(记者 陈曙光)9月6日上午,由市文旅局主办、市群艺馆承办的“卫水情”——强国复兴有我主题文艺演出在市群艺馆举行,吸引了许多市民观看,现场气氛热烈。

此次演出以强国复兴有我为主题,旨在通过丰富多彩的文艺形式,展现人民群众对祖国的热爱和对未

来的美好憧憬。演出在激昂的开场舞《黄河源头》中拉开帷幕,随后,舞蹈、戏曲、歌曲等一系列节目轮番上演,精彩纷呈,赢得了现场观众的阵阵掌声与喝彩声。

“卫水情”——强国复兴有我主题文艺演出的举办,不仅是一场文艺的盛宴,更是一次精神的洗礼。

同时,也让大家更深刻地认识到只有团结奋斗、自信自强,才能共同创造更加美好的未来。下一步,市群艺馆将根据群众的需求,继续举办更多类似的展演活动,通过文艺的形式传递正能量,凝心聚力,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

表彰教师 喜迎教师节

本报讯(记者 李蕊)9月6日,牧野区新飞大道小学举办了“大力弘扬教育家精神 加快建设教育强国”第40个教师节表彰暨社会主义核心价值观大讲堂活动。

活动中,教师代表通过分享自己的教育教学经历,让大家深刻地了解到他们的成长之路是在热爱教育、理解教育、信仰教育、投身教育中孜孜不倦地探索中取得的。教师们成长的经历也许不同,但他们凝聚的品质正是教育家精神的闪闪星光。学校对获得师德标兵、文明教师、书香教师、最美教师、教学质量优秀教研组称号的教师以及满30年教龄的教师进行了表彰。本次活动还加入了精彩的节目,活动现场温馨而欢乐。

校党支部书记、校长于为民寄语教师们,常修师德,坚守立德树人的“初心”;谨遵师责,担当育人育才的“使命”;增进师才,提升传道授业的“素养”。全体教职员也纷纷表示,在未来的征程中,将继续在教育的这片热土上静心耕耘,潜心育人!



活动现场

红色电影进小区 点亮邻里“新”生活

本报讯(记者 陈曙光)为进一步弘扬红色文化,传承爱国主义精神,丰富社区群众的精神文化生活,9月6日,高新区振中街道新润社区联合振中街道便民服务中心、振中街道文化站、新飞物业共同举办了“红色电影进小区 点亮邻里‘新’生活”公益电影放映活动。

布置现场,拉大幕、音响调试……活动当晚,社区工作人员早早来到小区广场,准备电影放映工作。电影放映前,志愿者利用电子屏滚动播放了各类反诈防骗宣传小视频等平安建设宣传片,让反诈科普知识与典型案例深入人心,增强居民反诈意识,提升居民防骗能力,切实保障人民群众财产安全和合法权益。

活动当晚专门为居民播放了爱国主义题材电影,影片体现了强者无畏、勇者无惧的军人精神。居民在观影的同时,不但心灵受到了洗礼,而且深深感受到了军人那种不怕苦、不怕累、不放弃的精神。

此次活动,不仅丰富了群众的文化生活,还为大家搭建起了沟通桥梁,增强了居民的反诈防骗意识。下一步,新润社区将持续开展公益电影放映活动,营造和谐、温馨的社区生活氛围,采取形式多样的活动方式进行平安建设宣传,从而增强居民的获得感、幸福感、安全感。